



## **KURD ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET KÖZGYŰLÉSE 2008.**

*Publikálta: Hollósi Tibor (2008.05.07 08:35:35)*

**A Kurdi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2008. április 25.-én tartotta az éves közgyűlését. A meghívott vendégek sorában volt Szentpáli Árpádné Polgármester Asszony, Gergelics István Úr a Tolna Megyei Tűzoltószövetség Elnöke, valamint Futó Péter Úr a Dombóvári Hivatásos Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság képviselője.**

A Kurdi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2008. április 25.-én tartotta az éves közgyűlését. A meghívott vendégek sorában volt Szentpáli Árpádné Polgármester Asszony, Gergelics István Úr a Tolna Megyei Tűzoltószövetség Elnöke, valamint Futó Péter Úr a Dombóvári Hivatásos Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság képviselője. A rendezvénynek a Polgármesteri Hivatal adott otthont. A meghívott vendégeken túl az Egyesület 87 fővel képviselte magát, beleértve a felnőtt és ifjúsági-diák tagságot. A közgyűlést Müller János Úr az Egyesület Parancsnoka köszöntötte. Elsőként ismertette a 2007. évről szóló közhasznú jelentést. Szóbeli kiegészítésében rámutatott arra, hogy az Egyesület az önkormányzattal együttműködve igyekszik összefogni település szerveződéseivel, így a nyugdíjas klubbal, a sportkörrel, a kertbarát körrel, valamint az újonnan megalakult ifjúsági klubbal. Törekszik közösen programokat szervezni, valamint ezen civil szerveződések munkáját segíteni a rendelkezésünkre álló tárgyi eszközök felhasználásával, valamint önkéntes munkavállalással. A helyi társadalom erősítését, összefogásának fejlődését is kívánják szolgálni a helyi rendezvények támogatásával, azok szervezésének, lebonyolításában történő aktív részvétellel.

A közhasznú jelentés elfogadását követően, szó volt még a 2007. évi költségvetési beszámolóról, valamint az ez évi költségvetési tervről, illetőleg a 2008. évi fő feladatokról. Nem maradt el az Önkéntes Tűzoltó Egyesületekről szóló törvénytervezet megbeszélése sem. A Közgyűlés valamennyi előterjesztést elfogadott.

A Közgyűlést hagyományos tűzoltóvacsera követte, ahol az idősebbek a napközi otthon ebédlőjében folytathatták az elmúlt év eseményeinek és a jövő időszak terveinek megbeszélését, míg a fiatalok a kisteremben töltötték el hasznosan a szabadidejüket.

A Tolna Megyei Tűzoltó Szövetség ezúton kíván sok sikert a Kurdi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2008. évi munkájához.

Szekszárd, 2008. 04.30.

Hollósi Tibor titkár  
Tolna Megyei Tűzoltószövetség